== CZESCI DO UCHWYTOW MIG/MAG ®

M15 SGRIP MOST

M24/240 SGRIP MOST

Lp. Elementy wymienne Nr kat.
Dysza gazowa prosta @16x53 mm 55 12 300885
A |Dysza gazowa stozkowa* 12x53 mm 5512 300890
Dysza gazowa mocno stozkowa ©9,5x53 mm 5512300880
Dysza gazowa do spawania punktowego 5512 300882
B | Koncdowki pradowe M6x25 patrz tabela 1
1 | Sprezyna* 55 13 008340
2 |tacznik dyszy gazowej ze sprezyna 55 13 003751
3 |Palnik M15* 55 13 014060
3.1 | Palnik gietki M15 55 13 01406F

Lp. Elementy wymienne Nr kat.
Dysza gazowa prosta @17x63,5 mm 55 12 300897
A |Dysza gazowa stozkowa @12,5x63,5 mm* 5512 300895
Dysza gazowa mocno stozkowa @10x63,5 mm 55 12 300896
B | Koncowki pradowe M6x28 patrz tabela 2
1 |tacznik M6* 55 13 003800
2 |Tulejka izolacyjna M24 ceramiczna biafa* 55 13 009460
2.1 | Tulejka izolacyjna M24 biata 55 13 009465
2.2 | Tulejka izolacyjna M24 czarna 55 13 009464
2.3 | Tulejka izolacyjna M24 silikon 55 13 009467
3 | Palnik M24 5513 014063
4 | Palnik M240 5513 014082

* wersja standardowa

M25 SGRIP MOST

Elementy wymienne

Dysza gazowa prosta @18x57 mm
Dysza gazowa stozkowa @15x57 mm*
Dysza gazowa mocno stozkowa @11,5x57 mm

Nr kat.

5512 300901
5512300900
55 12 300904

* wersja standardowa

M36 SGRIP MOST

Dysza gazowa do spawania punkiowego 5512300903

B | Koncowki pradowe M6x28 patrz tabela 2
1 [tacznik M25* 55 13 003804
2 | Sprezyna M25* 55 13 008360
3 | Palnik M25* 5513 014072
3.1 Palnik gietki M25 5513 01407F

Lp. Elementy wymienne Nr kat.
Dysza gazowa prosta @19x84 mm 5512 300915
A Dysza gazowa stozkowa @16x84 mm* 5512300910
Dysza gazowa mocno stozkowa @12x84 mm 5512300914
Dysza gazowa do spawania punktowego 5512300917
B Koncowki pradowe M6x28 dla tacznika M6 patrz tabela 2
Koncowki pradowe M8x30 dla facznika M8 patrz tabela 3
1 |kacznik M6x28* 55 13 003806
2 |kacznik M8x28 5513 003816
3 |Tulejka izolacyjna M36 biata ceramiczna* 55 13 009486
3.1 | Tulejka izolacyjna M36 biata 55 13 009485
3.2 | Tulejka izolacyjna M36 czarna 55 13 009484
3.3 | Tulejka izolacyjna M36 silikon 55 13 00948S
4 |Palnik M36 5513 014080

* wersja standardowa

M38 SGRIP MOST

* wersja standardowa

most

Rozmiar M6x25
koncowki (M6 waska)

e
o ey

e —)

’ Numer
Srednica katalogowy
drutu

0,6 mm 5513002150
0,8 mm 5513002170
1,0 mm 5513002320
1,2mm 5513002470
1,6 mm 5513002720
0,6 mm CuCrZr 5513 002151
0,8 mm CuCrZr 5513 002171
1,0 mm CuCrZr 55 13 002321
1,2 mm CuCrZr 5513002473
1,6 mm CuCrZr 5513 002725
0,8 mm Al 5513002172
1,0 mm Al 55 13 002324
1,2 mm Al 55 13 002475
1,6 mm Al 5513 002726

Tabela 1

Rozmiar M6x28
koncowki (M6 gruba)

Numer

Srednica katalogowy
drutu

0,8 mm 5513002180
1,0 mm 55 13 002330
1,2mm 55 13 002480
1,4 mm 5513002610
1,6 mm 55 13 002730
0,8 mm CuCrZr 5513002190
1,0 mm CuCrZr 55 13 002331
1,2 mm CuCrZr 55 13 002482
1,6 mm CuCrZr 55 13 002731
0,8 mm Al 55 13002210
1,0 mm Al 55 13 002335
1,2 mm Al 55 13 002484
1,6 mm Al 55 13 002732

Tabela 2

M401 SGRIP / M501 SGRIP MOST Rozmiar

Lp.

koncowki

Elementy wymienne

Nr kat.

/(5.1 H5.2H5.3)

T — -
: Numer
Srednica katalogowy
drutu

0,8 mm 55 13 002250
1,0 mm 55 13 002340
1,2mm 55 13 002490
1,4 mm 55 13 002600
1,6 mm 55 13 002800
0,8 mm CuCrZr 55 13 002251

Lp. Elementy wymienne Nr kat.
Dysza gazowa prosta @20x76 mm 5513000610
Dysza gazowa stozkowa @16x76 mm* HD wzmoc. 5513 000617

A | Dysza gazowa stozkowa @16x76 mm 55 13 000600
Dysza gazowa mocno stozkowa J14x76 5513 000615
Dysza gazowa do spawania punktowego 55 13000613

B | Koncdwki pradowe M8x30 patrz tabela 3

1 |tacznik M8 M38* 55 13 003820

2 |Tulejka izolacyjna M38 czarna* 55 13 009483

2.1 | Tulejka izolacyjna biafa 55 13 009491

3 |Palnik M38* 55 13 014079

4 | Podkfadka izol. 55 13 013966

/ @16x76 mm HD wzmoc. 55 13000617
Bﬁég Qazowa ;S)tr%ZsﬁngV)%om mm 55 13 000610 1,0 mm CuCrZr | 5513 002341
A | Dysza gazowa stozkowa @16x76 mm* 5513 000600 1,2 mm CuCrZr 55 13 002491
Dysza gazowa mocno stozkowa @14x76 mm 5513 000615
Dysza gazowa do spawania punktowego 55 13 000613 1,4mm CuCrZr | 5513002602
Dysza gazowa M401/501 dtuga @13x124 mm MOST 5513 000618 1,6 mm CuCrzr 55 13 002801
a Koncowki pradowe M6x28 dla tacznika M6 patrz tabela 2
Koricéwki pradowe M8x30 dla facznika M8 patrz tabela 3 0,8 mm Al 5513 002253
B.1 Koncowka pradowa dtuga 1,0 M8x80 mm CuCrZr MOST| 55 13 002642 1,0 mm Al 55 13 002365
"" | Koncdwka pragdowa dtuga 1,2 M8x80 mm CuCrZr MOST | 55 13 002643
1 |Tulejka izolacyjna 401/501 biata ceramiczna* 55 13 009493 1,2mmAl 55 13 002493
1.1 | Tulejka izolacyjna 401/501 biata 55 13 009491 1,6 mm Al 55 13 002808
1.2 | Tulejka izolacyjna 401/501 czarna 55 13 009498 Tabela 3
tacznik M401/501 M6x25 55 13 003991
2 (tacznik M401/501 M8x25* 55 13 003990
tacznik M401/501 M8x29 55 13 003992
3 | Podktadka izolacyjna M401/501 55 13 013966
4 |Palnik M401 SGRIP* 5513 014085
5 |Palnik M501 SGRIP* 55 13 014096
5.1 | Palnik M501L L=300 mm 55 13 01409A
5.2 | Palnik M501XL L=400 mm 5513 014098
5.3 | Palnik M501XXL L=500 mm 5513 01409C

* wersja standardowa

* wersja standardowa

www.rywal.eu

Spawanie w waskich
szczelinach



